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Letopisy Nibiru 

Nyní se stalo známým mnoho o takzvaném spiknutí světových elit, 
Globálním prediktoru, moci tajných společností, supermocných 
oligarchických klanů. Částečně dokonce unikly informace o nějaké 
mimozemské vládě nad těmito elitami. Někdo jim říká reptiliáni, někdo je 
nazývá Anunnaki z planety Nibiru, kteří vládli Zemi od nepaměti ve 
starověkém Sumeru. 

Existuje mnoho důkazů o monstrózních plánech těchto elit na snížení 
populace planety, na vytvoření poslušné společnosti nemyslících 
spotřebitelů. O tom všem bylo napsáno mnoho na stránkách tohoto webu. 

Ale dnes se na toto téma objevilo více informací, konkrétně o této samotné 
Nibiru i Anunnaki, jejich historii a proč všechny tyto elity tak zavádějí 
různé sexuální perverze do našeho světa, proč byly vytvořeny kryptoměny 
a proč se virtuální svět stal tak populárním. Ukazuje se, že to vše se zrodilo 
z nějakého důvodu, to vše také přišlo z cizí civilizace, právě té, která tyto 
elity ovládá. Tak kdo tedy jsou, tito mimozemšťané, jak je uspořádána 
jejich civilizace, parazitující na naší planetě od pradávna? 

 

Informace o tom přišly prostřednictvím vědomého snění od zástupců také 
mimozemských ras. Nejsou tedy určeny skeptikům, kteří zcela popírají 
možnost existence mimozemských civilizací či jejich návštěv na naší 
planetě, a tím spíše jejich zasahování do vývoje naší civilizace. Ale možná 
to trochu osvětlí, co se dělo a děje v našem světě.  

…Slunce už vyšlo nad horami a vybarvilo les na růžovo. Jasně modrá obloha se 
zdála bezedná. Opravdu se stahovala do sebe, dokud se dole neukázaly hory. A 
tam... se vznášel načechraný les, strmé útesy a ...nekonečné moře. Země se 
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vzdalovala a vzdalovala, proměnila se v obrovskou mísu, a pak se ostře klenoucí 
horizont stal koulí, naší Zeměkoulí. 

...Neznámá řeč mě donutila ohlédnout se. Podivná místnost pokrytá šeříkovým 
sametem byla vybavena podivnými kovovými předměty, které vypadaly, že 
vycházejí přímo ze stěn, podlahy i stropu... I když, kde končí stěny a začíná 
strop? Místnost připomínala prostor zevnitř, jako byste byli v nějaké zploštělé 
kouli. A zeměkoule se zmenšovala za podivným oválným oknem - světlíkem... 

Naproti, u stříbrného stolu „vyrůstajícího“ přímo ze zdi, seděla žena v lehkých 
dlouhých plazivých šatech, ale její obličej byl větší... spíše kočičí než lidský. 
Kočičí nos, úhledné kočičí uši a výrazné, obrovské, napůl lidské oči. Světle šedé 
sametové chmýří mírně zakrylo obličej a změnilo se na delší vlasy za ušima... Krk 
kočičí ženy byl zdoben těžkým náhrdelníkem, jako u egyptské bohyně. 

 

„Nediv se!“ řekla najednou, jakoby ve mně, mým hlasem, zatímco sama předla 
zvláštním mňoukavým jazykem. 
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„Na Zemi jsme přiletěli už dávno,“ pokračovala. „Jméno Bastet, ženy z našeho 
kmene, která dlouho pobývala v Ptahově zemi, kterou znáte jako Egypt, se 
zachovalo do vašich dnů. 

Teď už nejsme sami. Jenom zde, na této stanici, jsou zástupci různých ras vesmíru, 
humanoidních i nehumanoidních. 

Od dávných dob, podle vašeho počítání, zástupci různých vesmírných ras 
navštěvovali Zemi. Zpočátku zde zasadili život, ale později byl tento život téměř 
zničen a portály do jiných světů kosmu byly téměř prolomeny... 

Byla to nevídaná agrese černých civilizací antisvěta. V těch dávných epochách se 
mnozí z nás s tím setkali poprvé, takže války byly hrozné a dlouhé... 

Ale co, existuje velká válka, která dodnes neskončila. 

O mnohém vám vyprávěli naši předkové, které vaši předkové uctívali jako bohy. 
Mluvili také o tom, že násilná odveta proti agresorům se stala nemožnou i v těch 
vzdálených epochách, kdy se agresoři z Nibiru zmocnili mnoha přístupů k velkým 
portálům a krystalům, které drží planetu. 

No, i předtím byly velké bitvy, ale světlí poslové měli malou sílu, a když dorazily 
posily, mnoho pozic již bylo v rukou vetřelců. A pokud by otevřená bitva 
pokračovala, vaše Slunce by shořelo, stejně jako shořelo Rádža Slunce, a místo 
sluneční soustavy by se vytvořil trychtýř černé díry a otevřel by se obrovský portál 
do antisvěta a samozřejmě do světlých prostor vesmíru by se odtud vyvalily nové 
hordy agresorů. Možná by nebylo ani možné zachránit Mléčnou dráhu vůbec, což 
by vedlo ke smrti nejen pozemšťanů, ale i milionů dalších ras - obyvatel galaxie (viz 
další témata na webu). 

Říkám to pro ty, kteří nám ve své nevědomosti nadále posílají neustálé prosby, 
abychom rychle ‚vybombardovali‘ všechny ty nečisté síly, a pokud to neuděláme, 
pak nám obecně radí, abychom odešli pryč, a že naše mise údajně nemá smysl. 

Totéž říkají také ti, kteří věřili a věří, že byli bohové nebo je jeden Bůh, také 
nevědomky apelovali na naše předky, kteří byli uctíváni jako bohové, aby vše rychle 
‚vyčistili‘, jak se říká za vašim dní. Ostatně oni, omámení, věřili ve všemohoucnost 
bohů, a pokud žádná všemohoucnost neexistuje, tak nás agresivně odsud vyháněli 
pryč, jako bychom vůbec byli nepřátelé. A trvá to dodnes. 

Ale my se neurážíme. Vždyť mnozí z vás jsou ve svém vlastním vědomí stále ještě 
dětmi, a když nevidíte celý obraz a všechny důsledky, upřímně věříte, že máte 
pravdu. 

Možná nechápete, co říkám... Ale pokusím se vám říct více na příkladu... 

Například, dítě si hrálo ve svém pokoji a došlo k náletu, začala válka, 
bombardování... ‚Mami, tati!’ - dítě volá o pomoc, ‚zachraňte mě, pomozte, nevidíte, 
co se děje...?‘ A v reakci na to není žádný zvuk, jen rachot pokračuje a za oknem 
plápolá sousedův dům... 
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V hrůze si dítě myslí, že bylo opuštěno, že ho nikdo nepotřebuje! 

Potom se toho může stát hodně, možná se dítě za mnoho let setká se svými rodiči, 
pokud přežili ten hrozný nálet, možná zemřeli, a ono je nepotká... Ale vědomí dítěte 
nedokáže zhodnotit celou tragédii. Trvá na tom, že máma a táta mysleli jen na 
sebe a nezachránili ho. A skutečnost, že granát zasáhl místnost mezi ním a jeho 
rodiči, lze vysvětlit pouze dospělém,u a že se ho rodiče snažili zachránit ze všech sil, 
ale nemohli se vyprostit ze závalu, neuspěli do nového úderu... lze také říci pouze 
dospělému. Nebo že oni sami byli zraněni, v bezvědomí... Dítě bude dál obviňovat 
rodiče, dokud ono samo nebude na jejich místě. 

‚A je to vina rodičů, že dům byl bombardován,’ říká malý drobek u svých rozbitých 
hraček. Ale on prostě nevidí, nechápe, to je všechno, vždyť rodiče jsou v jeho mysli 
všemocní! 

Takže ani si nedokážete představit celou tu tragédii, která se v těch dnech stala a 
nedokážete si představit, jaké by mohly být hrozby nyní, pokud se znovu začnou 
ohnivé hvězdné války o Zemi. Země v nich bude hořet v prvních hodinách, jako 
smítko prachu... ale možná pro někoho moje příběhy stále zůstanou podivnými 
výmluvami dospělého strýce se samopalem, který přišel na spáleniště s tím 
drobkem a jeho rozbitými hračkami, k pozůstatkům domu, kde už není táta ani 
máma... 

Ti, co vyrostli z duchovního stavu drobečka, mě budou schopni pochopit... A budou 
schopni pochopit, že teď probíhá velká válka, ale je ve fázi tzv. studené války nebo 
jaderného zastrašování. To jsou vaše pojmy a vaše reálie, máme jiné zbraně a jiné 
zdroje, stejně jako vetřelci z Nibiru, a jsou mnohem ničivější než jaderná bomba 
nebo balistická střela... Proto mluvím o možné přeměně sluneční soustavy v 
planoucí peklo a hroutící se černou díru, mluvím také vašimi obecně uznávanými 
pojmy fyziky, protože ostatním ještě nebudete rozumět. 

A v této válce mají agresoři velký zdroj - jste to vy, respektive samotné dětské 
vědomí a neřesti, které jsou v podstatě jen hříčkami dětského nechápajícího 
vědomí. Opravdu, někdy může dětský žert nejen urazit, ale dokonce i zabít... ale 
dítě tomu nerozumí. Ale tyto žertíky jsou podporovány agresory a vydávány za 
zásluhy nevědomých, a tyto obludné vášně rovnající se nejnižším frekvencím 
antisvěta se rodí z dětinských žertů nevědomého vědomí. Ale je nemožné rozvinout 
toto vědomí zvenčí, zejména pro ty, kteří se nechtějí rozvíjet. 

Proč mnohem více dětí ve vašem světě následuje špatného učitele než dobrého? 
Protože ten špatný slibuje potěšení a ten dobrý slibuje práci a dospívání. Vědomí 
dítěte však není schopno pochopit, že si po práci, skrze ni a po dozrání, vše uvědomí 
a osvobodí se od iluzí, získá skutečné znalosti a příležitosti. To vše je pro vědomí 
dítěte velmi vágní a nepochopitelné. Ale zábava a potěšení v jakékoli podobě jsou 
velmi atraktivní, jako další hračka pro děcko... 
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Agresoři z Nibiru tedy dětem podsouvají tyto hračky, podsouvají jim iluzorní 
dočasné radosti a nutí je bojovat mezi sebou a z toho získávají energie, které 
potřebují pro své stroje... Energie utrpení, smrti, zhýralosti, chamtivosti, závisti, 
žárlivosti, nenávisti... 

A my vás nemůžeme nutit, abyste nepáchali neřesti a nevyráběli energii pro 
vetřelce. Ani starověcí bohové, ani Učitelé to nedokázali. Protože to dokážete jen 
vy! To je velký zákon přírody a Kosmu. Nikdo nemůže pro nikoho vyrůst, stát se 
moudrým, laskavým, čestným, spravedlivým a velkorysým. Proto ‚jaderné 
zastrašování’ potrvá, dokud většina z vás nepřestane dodávat nízké energie neřesti 
do pece vetřelců z Nibiru nebo dokud se tato oblast galaxie Mléčné dráhy neposune 
do prostoru ohnivých dimenzí, ale pak většina z vás prostě shoří od příliš nízkých 
vibrací vašich neřestí. 

Je těžké i pro nás říci, co se stane jako první, buď se ještě začnete probouzet, nebo 
velká síla vesmíru vykoná svou práci. Ale síla vesmíru není ‚zítra nebo pozítří’, vaše 
životy jsou příliš krátké pro měřítko vesmíru. Ale zůstaneme zde až do konce, 
abychom splnili naše poslání na hranici světů. Vždyť váš svět je hranice, je to 
přední linie! A pokud ustoupíme, jak nám někteří z vás radí, abychom ‚uhnuli z 
cesty’, pokud vás nezachráníme a nevtáhneme na naše lodě, jak si mnozí z vás 
představovali v dětském pohledu na svět, pak váš svět bude v antisvětě a pekelné 
války ho spálí a jen několik duší ho opustí a fyzicky zahyne. A vetřelci z Nibiru se 
přesunou dále do galaxie, začnou invaze na jiné inteligentní planety, válka tam 
neskončí. Sluneční soustava, která příliš snížila své vibrace, bez našeho neustálého 
udržování alespoň vibrací třetí dimenze, se rychle stane prostorem antisvěta. 

Udržujeme frekvenci prostoru na této možné úrovni, zatím není možné ji 
pozvednout výše kvůli vašim vlastním vibracím. Opakuji, že toho lze dosáhnout 
pouze přirozeným posunem Galaxie. 

My nepohybujeme galaxiemi, jak se může zdát v dětských pohádkách o 
všemohoucnosti... Rodiče toho drobka, o kterém jsem vyprávěla, nedokážou 
zachytit a zneškodnit nepřátelské bomby, ale drobek si dál myslí něco jiného... 

A pro toho drobka bude příjemnější poslouchat pohádku o nepříteli, který přišel na 
spáleniště a pohostil jej bonbónem, o tom, že jsou tací, kteří už pozvedají prostor, a 
že to jsou ti, kteří přišli a pohostili ho bonbónem... A taky řekne, že už všichni 
vzestoupili, že tohle dítě všichni milují, že je nejlepší a je jedno, že v sousední vesnici 
dál padají bomby, hlavní je jíst cukroví a dítě se uklidní... 

Pochopte, žádní všemocní neexistují! Vetřelci z Nibiru také nejsou všemocní, jen 
drží ruce na některých místech planety, kde ji mohou snadno vyhodit do vzduchu. 
Takhle nás drží zpátky. Potřebují Zemi jako zdroj potravy, takže ji nevyhodí do 
povětří jen tak, ale pokud je z naší strany jasná hrozba, že je úplně zlikvidujeme 
nebo zlikvidujeme Nibiru, pak vyhodí do povětří všechno a odejdou přes vzniklé 
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prostorové díry kdekoli. Také mohou dost dobře vytvořit i prostupy do obydlených 
světlých světů Vesmíru. Ale nebudu se opakovat... 

Znovu jen řeknu, že kdyby lidé na Zemi nepodporovali celý jejich stroj svými 
neřestmi, tak by tu už dávno nebyli. Vždyť právě pro udržení nízké úrovně vědomí 
lidí najednou prudce snížili vibrace planety a usedli na páky tohoto mechanismu. 
Místa, kde se tento mechanismus nachází, jsou strategické body, přes které mohou 
snadno zničit planetu... 

Faktem ale je, že tímto mechanismem již nebude možné dále snižovat vibrace 
Země. To bylo zablokováno v éře vašeho středověku posly z různých světlých světů 
a vetřelcům zůstala pouze jediná možnost - zničit tento mechanismus. A jeho 
zničení povede i ke zničení planety. 

Takže od středověku se pouze lidé sami podíleli na snižování vibrací planety svými 
neřestmi a vášněmi. No, vetřelci samozřejmě vyvinuli virtuózní mechanismus pro 
hraní s neřestmi a vášněmi. A nyní, ve vašich dnech, ho pouze přizpůsobují novým 
znalostem vaší civilizace, novým reáliím, jak říkáte. 

Proto dnes chceme mluvit o některých způsobech manipulace s vámi, které jsou ve 
vašich dnech obzvláště populární. Ačkoli něco se často stalo populárním i ve 
starověku. 

Proč si myslíte, že je ve vaší společnosti tak silně zavedena tolerance k sexuálním 
perverzím? Navíc to už bývalo i dříve - vzpomeňte si alespoň na starověkou 
Sodomu a bližší Řím a o staletí blíže evropská království, zejména francouzské... 

Už můžete tušit, že se jedná o mechanismus pro snížení světové populace. Ale 
vetřelci světa učinili z této neřesti takový mechanismus zejména ve vašich dnech. V 
dřívějších epochách taková zhýralost nijak zvlášť neovlivnila obyvatelstvo a byla 
rozšířena hlavně mezi mocnými těch dob a královstvími. A ve vašich dnech to 
všechno začalo těmi takzvanými ‚elitami’. Jsou to ony, které jsou tím zasaženi 
mnohonásobně více než obyčejní smrtelníci... Tak proč je to právě jim vlastní? 

A odpověď je jednoduchá, i když se vám bude zdát poněkud fantastická... 

Je to všechno o fyziologii samotných mimozemských vetřelců a jejich genech, 
přenesených na ‚vyvolené’ experimentální lidi prostřednictvím Adama a Evy, 
speciálně vytvořených v podzemní laboratoři (viz téma: Adam je synem Lilith a 
Patsutsu, nebo kdo, jak a koho stvořil...). 

Ve starověkých knihách ‚vybraných‘ služebníků mimozemských vetřelců lze najít 
informace o androgynii či bisexualitě prvního předka Adama Kadmona, o 
bisexualitě Elohimů... 

A Elohim je jedním ze sebeoznačení vetřelců z Nibiru, kteří byli také nazýváni 
Anunnaki u první experimentální civilizace v Sumeru, také se nazývali Nifilim a 
Elohim. Tak kdo je kdo?“ 
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A vtom do místnosti nějak vstoupil vousatý obr. Byl velikého vzrůstu a jeho šaty se 
třpytily vzory jako staré ruské ozdoby. Jeho tmavě modré oči zářily laskavostí. 
Usmál se a jeho řeč mi znovu začala znít v mysli. 

„Jsme stále naživu... Ano, jsme ti samí Asurové, kteří v dávných dobách vytvořili 
velkou, posvátnou zemi Sva, matku jasné Rusi u vás na Zemi v dávných dobách. 
Stále vás vedeme a víme, že přijde vaše hodina a přijde naše hodina, kdy konečně 
budeme moci vkročit na naši zem a přijít k vám na vlastní oči! 

Ale o tom teď nemluvme, protože závoj budoucnosti nelze prozatím strhnout, 
dokud se neotiskne do prostorového éteru. Nyní si s vámi ukážeme naše nepřátele, 
vždyť abyste s nimi mohli vést boj, musíte je poznat zevnitř.“ 

Po těchto slovech obr poodešel k nějaké křišťálové kouli a začal jí otáčet. A 
kolem se rozptýlila duha a zdálo se, že vzdálená zeď se rozpustila odhalujíc 
černý kosmos. Nesčetné hvězdy, jako by jehly, pronikaly ponurou černotu. 

A někde mezi nimi bylo patrné podivné pulzování. Zdálo se, že ji přiblížil 
neviditelný monitor a nyní je již vidět... Davidova hvězda. Dva přes sebe se 
překrývající trojúhelníky svítí jedovatě modře. Ale obraz se ještě zvětšil a bylo 
jasné, že to byly dva podivné super černé objekty, které vydávaly nějaké slabé 
žhnutí ve formě trychtýřů odrážených jeden od druhého... 

„To je rovněž Nibiru,“ promluvila znovu žena-kočka. „Jsou to prostě dvě mrtvé 
hvězdy, které zamrzly ve fázi přeměny na černé díry. Pohlcují světlo okolního 
prostoru a destilují ho mezi sebou. Proto svítí tímto podivným světlem, které je 
mrtvým světlem. Podle všech zákonů kosmu je mrtvé světlo nemožné. Může 
existovat pouze v antisvětě. A Nibiru je odtud poslem. Poprvé, když čelily tomuto 
slabému žhnutí, civilizace světlých světů si myslely, že se jedná o normální světlo, 
protože se s ním nikdy nesetkaly. Částečně to byla také jejich první chyba, když 
nerozpoznaly nepřítele. To bylo mnohem později a nepřítel už byl rozpoznán podle 
jejich černé práce, ale bylo příliš pozdě přijímat radikální opatření, jak jsem právě 
zmínila. 

Tyto dvě mrtvé hvězdy, tyto dvě černé díry je rovněž ten stejný Lucifer, a ne Venuše, 
na kterou bylo přeneseno toto označení, které znamená - nositel světla. Skutečný 
Lucifer, nesoucí mrtvé světlo, je tento objekt, Nibiru, jak jej rovněž sami Anunnaki 
nazývali, protože Lucifer je jednoduše překladem starověkého slova Nibiru z 
jazyka Anunnaki, částečně převzatého Chaldejci. 

Ve dnech velkého spálení Rádža Slunce byla Nibiru zabudována na jeho oběžnou 
dráhu ve sluneční soustavě. A ta je hodně protáhlá. Nibiru má ale také svůj vlastní 
systém, se kterým přišla z antisvěta. V jejím systému jsou dvě planety - Nifilim a 
Elohim. 

Obě nesou podivnou civilizaci, kde obyvatelé Nifilim nebo Nifilimové vždy 
považovali Elohim z planety Elohim za své polobohy nebo kněze. 



8 

 

Historie systému Nibiru a jeho civilizací je velmi podobná historii vytvořené 
Anunnaki na Zemi. Anunnaki je společný název jak Elohim, tak i Nifilim pro 
pozemšťany-otroky, daný samotnými Anunnaki. Jednoduše se překládá jako 
sestupující z nebe, tedy cizinci z kosmu. Existuje i druhý význam - ‚vyvolení’. 

Anunnaki opakovali svou vlastní historii, historii své civilizace, na Zemi. 

Někdy v největším starověku, ještě se nacházejíce v neznámém zrcadlovém 
prostoru antisvěta, začali si Elohim osvojovat planetu Nifilim. 

Aby využili útrob planety, rozhodli se vytvořit otroky. Z různých světů přivedli 
Nifilim různé bytosti, ale ty zemřeli na nekompatibilitu. Po dlouhou dobu Elohim 
experimentovali, dokud nakonec ve svých zkumavkách nespojili geny několika 
druhů hmyzu, jejichž vzdálenými příbuznými byli oni sami, a černého ještěra, 
dýchajícího sirovodík a majícího černouhelnou krev. 

Monstra zapustila kořeny, ale nemohla se rozmnožovat bez zkumavek a Elohim 
nevěděli, jak je přimět, aby se sama reprodukovala. 

Samotní Elohim jsou nejstarší kdysi humanoidní rasou, která se vydala cestou 
genetických operací. S největší pravděpodobností byli kdysi obyvateli naší části 
vesmíru, ale když značně snížili své vibrace, propadli do antisvěta. Jsou to nejstarší 
hříšníci, podle vašeho chápání, nebo padlí andělé. Šli proti přírodě a rozhodli se 
jednoduše spotřebovávat její zdroje, aniž by jí dávali něco na oplátku. Byli tím tak 
posedlí, že se začali znetvořovat, snažili se zlepšit své tělo a naočkovat se geny 
nevyvinutých hmyzích tvorů. Nakonec se z nich stal téměř hmyz s čirou krví a 
hmyzími orgány. V této fázi propadli do antisvěta spolu se svým světlem. 

Vždyť to byli oni sami, kdo uhasil svou dvojhvězdu vlastníma rukama a nasadil na 
ni strašlivou technogenní stínící stěnu pro jakési účely, o kterých stále nevíme. V tu 
chvíli propadla rovněž do toho zrcadlového antisvěta a hvězdy se proměnily v 
nedokončené černé díry. Tam se Elohim setkali s jistým duchem, kterého začali 
považovat za superbytost. Byl to největší démon antisvěta, který hledal vhodné tělo 
v podobě mrtvé hvězdy. Duch Lucifera neboli Nibiru se tedy přestěhoval do objektu 
dvou mrtvých hvězd. Toto je tentýž Lucifer, kterého uctívají zástupci ‚vyvoleného’ 
lidu Anunnaki na Zemi, připuštění k určitému poznání. 

Poté byli Elohim zcela transformováni, vždyť se stali nástroji černého ducha. Jejich 
těla byla obsazena démony antisvěta, kteří v nevědomosti odhazovali zbytky duší 
na smetiště vesmíru. Elohim obdržel od démonů poznání o zachování fyzického 
těla tak dlouho, jak je to možné, to znamená samotnou fyzickou nesmrtelnost. A 
démoni nemají jinou cestu, nemohou se reinkarnovat, prostě se usadí a vezmou 
těla tím, že na ně přenesou své vědomí, zatímco duše se stane nevědomou a ztratí 
všechna jemnohmotná těla, odlétajíc jako částice do vakua. 

Proto se těla Elohim proměnila v monstra stejného pohlaví. Ztratili možnost 
plození a pohlavního rozmnožování. Démoni potřebují jen dospělá těla, v tělech 
nemluvňat je to pro ně těžké, nenávidí je. 
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(Démoni uzamčení v tělech nemluvňat tato těla velmi rychle spálí, nu a 
nemluvňata - příšerky samozřejmě umírají). 

Elohim začali pučet a oddělovali od sebe biologické kopie, do kterých mohl démon 
vlézt. 

Démoničtí Elohim si nadále modelovali otroky na planetě Nifilim. Už si 
nepamatovali jiný způsob rozmnožování, jako pučení, ale démoni nechtěli 
vstupovat do těl otroků. A tak experimentální jedinci neustále umírali. Nakonec se 
Elohim podařilo zavést reprodukci otroků podle druhu primitivního hmyzu. A 
začali se množit jako hmyz, v obrovském množství. Postupně Elohim zařídili 
umělou civilizaci Nifilim - gigantických hmyzoidních tvorů - otroků, kteří začali 
Elohim uctívat jako bohy, kteří je stvořili. 

Nifilim metodicky vyhrabávali všechny zdroje planety Nifilim, pravidelně sváželi 
veškerý odpad z planety Elohim na Nifilim a proměňovali ji v monstrózní skládku, 
ze které sami začali umírat v obrovském množství. 

Nifilim byla zcela vyčerpána, proměnila se v ohořelou poušť s nenasytnými 
příšerami, které navíc získaly počáteční vědomí inteligentních bytostí. 

Tehdy u Elohim dozrál obludný plán na invazi do tohoto světa. Vždyť jejich Nibiru 
byla téměř na hranici světů a Elohim, věřící ve svou všemohoucnost, se rozhodli 
získat zpět z Vesmíru, jak se jim zdálo, své místo na světě. To znamená, že usoudili, 
že se nespravedlivě ocitli za hranou, propadnouce do antisvěta. Rozhodli se 
rozpoutat válku s Absolutnem a dokázat sobě i všem, že dokážou předělat celý svět, 
celý Vesmír pro sebe, a ne předělat sebe a zvýšit své vibrace, předělat své vědomí. 

Černý duch Nibiru je inspiroval k velkým činům. A technicky zachytili obrovský 
proud supertěžkých asteroidů a planet částečně obývaných démonickými entitami 
v podobě černých reptiloidů, přesně těch, jejichž geny použili k vytvoření Nifilim a 
poslali to všechno přes portál na Nibiru, otevřený Černým duchem, do našeho 
světa. V našem světě se tedy stalo to, co jsme nazvali Velkou zápalnou obětí, když 
do našeho světa prorazily černé kameny z antisvěta. 

Ve zlomku vteřiny, jestli se lze takto vyjádřit, začaly explodovat a srazily se s 
hmotou tohoto světa. Ničíce vše na své cestě. A tak vyhodili do povětří Rádža 
Slunce a planetu Faeton. Nejhorší ale je, že vrstva hranice mezi světy se značně 
zvětšila a vytvořila svět, který máte vy - váš svět, ve kterém žijete. Tento přechodný 
svět vznikl obludným poklesem vibrací, které umožnily zástupcům těžkých světů 
přežít ve vašem světě. 

Pak se prostor rozvrstvil a vytvořil řadu nižších dimenzí tohoto světa. Elohim 
vykonali svůj strašlivý čin, ale protože byli velmi těžcí ve vibracích, oni sami se 
ocitli v jednom z nižších světů, které byly vytvořeny, a jejich výtvory Nefilim byly v 
jiném. Svět Elohim se ukázal být uzamčen na jejich planetě a pouze těžká Nibiru 
stále prorážela část prostorů a byla viditelná jak pro Nifilim, tak pro Elohim, a 
také u vás na Zemi. 
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Ocitnuvši se v pasti, Elohim se s pomocí ducha Nibiru pokusili získat zpět Nifilim, 
ale nemohli. Ale pouze prostřednictvím Nifilim mohli využívat zdroje rozbitého 
systému Sluncí, protože Nifilim a planety sluneční soustavy byly navzájem 
viditelné, ale Elohim byli mimo viditelnost vašeho světa, to znamená v jiné dimenzi. 

Potom někteří z Elohimů odešli k Nifilim, když se jim podařilo vstoupit do těl 
Nifilim. Ale když dostali nová těla, démonické entity Elohim se rozhodly, že Nifilim 
byla vždy jejich domovinou, zapomněli na Elohim, udělali z toho jakýsi mýtus o 
stvořitelích a všemi svými silami začali ovládat sluneční soustavu, v níž v té době 
planuly velké dračí války, o kterých ti bylo nejednou řečeno. 

Právě tehdy se Nifilim představili jako oběť černých kamenů a pokryli se umělým 
světlem Nibiru. Podařilo se jim dostat na oběžnou dráhu Slunce celou neobydlenou 
planetu ze vzdálených planet soustavy Sluncí. Tam udělali první kolonii. Ta se stala 
budoucí Glorií, planetou za Sluncem... 

Pod rouškou nevídané destrukce a požárů jejich expedice pronikly do Tibetu ke 
krystalu Kailás na Zemi. A tam se jim podařilo utlumit záření tohoto krystalu. 
Takže naši i vaši předkové, přezdívaní jako vaši bohové, byli uvězněni v časech a 
prostorech, jak ti bylo řečeno nejednou. A teprve když nemohli komunikovat se 
vzdálenými světy své vlasti, naši předkové, přezdívaní bohové, pochopili velkou lež 
Nifilim, ale, bohužel, už se nedalo nic dělat. 

Nifilim se představili divokým potomkům bohů, kteří nemohli překonat snižující se 
vibrace, jmény našich předků, tedy stejných bohů. A později, podle starého plánu, 
začali vytvářet nové otroky na Zemi a ničili světlé geny potomků bohů. 

Po tisíciletí pálili potomky bohů, ničili starověké rasy ve válkách, stavěli je proti 
sobě, využívali skutečnosti, že naši předkové, přezdívaní bohové, byli odříznuti od 
světa se sníženými vibracemi ve vzniklých světech dimenzí vyšších než 
trojrozměrné, v samotné Šambale. 

Mnohokrát ti bylo řečeno, co se stalo na Zemi. Náš příběh je proto nyní o tom, co 
bylo v táboře nepřítele,“ zadržel vyprávění obr - Asur. 

„Nifilim zde vytvořili své lidi, vy jste nazvali Chaldejci. Byli uděláni z kmene Suberů, 
který vyšel ze země boreánské, a žili v zemi, kterou nazýváte Sibiř. 

Po dračí válce bylo mnoho klanů odděleno a zapomnělo na svou historii z hrůz 
staletí. Takoví byli Suberové. Rovněž k nim přišli vejcohlaví Nifilim na svých lodích 
a začali vyprávět pohádky, že jsou starověcí bohové a zanechali jim svá znamení k 
uctě. A část Suberů na jejich lodích byla přivezena do údolí Tigridu a Eufratu, kde 
si vybrali místo pro získávání zlata pomocí jejich technologie z vod Perského 
zálivu. Potřebovali zlato, aby vytvořili podmínky pro svůj život na Glorii a aby 
učinili strašnou Nifilim opět vhodnou pro život a chemicky recyklovali veškerý 
odpad, který Nifilim kdysi vyvezli z planety Elohim, čili planety svých bohů. 
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Suberové byli ubytováni v nových městech a přinuceni k práci na čištění mořských 
vod. Tak se zrodila sumerská civilizace a vládli jí rohatí ‚bohové’, jak si myslíte, ale 
ve skutečnosti jsou člověku podobní kníratí švábi Nifilim, to jsou Anunnaki, kteří 
sestoupili z nebe. Celou jejich historii zaznamenali Sumerové ve svých záznamech. 
Rovněž zapsali jména prvních králů, a to byla jména Anunnaki - Nifilim. 

Ea byl první ‚bůh’, vždyť i létal na Sibiř a vozil Subery do jejich nových měst, 
později se jeho jménem stal titul Enki, což znamená ‚pán země’. A pak poznali 
Enkiho příbuzné. Mezi nimiž, jak se na temné světy sluší, bylo nekonečné 
nepřátelství a soupeření o moc nad touto malou Zemí, i tam o Nifilim a Glorii. 

V boji o moc vládl v pozemské kolonii Enkiho bratr Enlil. Tou dobou bylo zlata ve 
vodách stále méně, ale Anunnaki ho objevili v Africe, na hranici země Ptah, který až 
do vašich dnů v těle Sfingy střeží portály naší civilizace,“ opět zadržela vyprávění 
žena-kočka. „Jak chtěli proniknout do pyramid, jak se chtěli zmocnit našich 
nástrojů, aby se stali jedinými pány na Zemi. Dlouho tuto myšlenku neopouštěli a 
později... počínaje stavbou etiopských dolů až po Mojžíšovo poslání v Egyptě (viz 
téma: Exodus Židů z Egypta: kdo oklamal Mojžíše?), a ještě později byly pokusy a 
byl tu makedonský král a Napoleon střílel z děl do obličeje starodávné sochy i 
německé krysy tu šťouchaly... 

Ale na začátku tohoto příběhu nebyl nikdo, kdo by těžil zlato v dolech pro 
Anunnaki. Sumerové vyvážení do nových ložisek umírali v afrických zemích po 
tisících, nemohli toto klima vydržet. 

Pak v mezopotamských zemích začali být Sumerové kříženi se zvířaty - primáty. 
Výsledná generace se stala Chaldejci. Tito Chaldejci byli také vozeni do Afriky, ale 
opět selhali, a pak nové experimenty, nové geny.  

Tam, ve zlatých dolech Anunnaki, byl vytvořen první ‚adama’, který neuměl ani 
mluvit, byl to napůl člověk, napůl opice - Pithecanthropus. Němý, ale vytrvalý 
polodobytek začal osídlovat doly, které chvíli vedl Enlil vyhnaný Enkim, dokud 
Enkiho nesvrhl a nevrátil se zpět do Sumeru.  

Nevraživost a války vládly mezi bratry a jejich otcem, vládcem planety Nifilim 
jménem Anu. Byla vedena po mnoho staletí a tisíciletí, protože v těch létech byl čas 
jiný, stlačený, od nejtěžších vibrací uložených na Zemi... 

Mezi Anunnaki vládly nepřátelství a zkaženost, vždyť byli s vědomím polovičního 
hmyzu... 

To vše bylo mezi Chaldejci vnímáno jako znamení božství, stejně jako i kult 
plodnosti z mnohačetných pohlavních styků, pocházejících z genů hmyzu. U 
Anunnaki byly normou i blízké příbuzenské poměry a sestry byly manželkami 
svých nevlastních bratrů a matky byly manželkami synů a otcové byli manželi 
svých vlastních dcer! A dostávali děti nejen od svých manželů a manželek, ale od 
každého, koho potkali cestou... a démoni Nibiru okamžitě osídlili těla těchto dětí. 



12 

 

Tak se zrodila babylonská zkaženost a Anunnaki z rodu Enlila a Enkiho se nazývali 
jmény starověkých bohů, kteří dlouho před Anunnaki postavili velkou bránu bohů 
nebo ‚Baab Ilu’, tento obrovský portál-věž Babylonu. 

Ištar, která postavila starověký portál a podařilo se jí ho zavřít ve dnech velkých 
válek, nikdy nebyla anunnakijskou bohyní, ale zvrácená Inanna a démon Lilith se 
oblékli do jejích šatů a proměnili Babylon ve ‚velkou nevěstku’ (viz téma: Jak se 
Babylon stal ‚nevěstkou‘?). 

Po mnoho tisíciletí bratři Enlil a Enki bojovali a vyráběli různé intriky a podvody 
jeden druhému v boji o moc v pozemské kolonii, která byla v rukou jejich otce Anu, 
vždyť ten neznal jiný způsob, jak ovládat dokonce své syny, než je postavit proti 
sobě. A kromě toho, že jeho synové bojovali o pozemský trůn, měl dost nepřátel 
mezi svými Anunnaki i na samotné planetě Nifilim a na poloprázdné Glorii, kde 
mezi kolonisty také nejednou vznikly krvavé války. 

Zatímco se Enlil a Enki dělili o moc v pozemských koloniích, k jejich otci se přikradl 
další nepřítel - velekněz Nibiru. 

Kněžská třída Anunnaki byla jiné rasy než Nifilim. Byli to polo-Nifilim a nazývali se 
inkarnovanými Elohim z božské planety Elohim, která byla neviditelná ze světa 
Nifilim a Země, protože měla ještě nižší vibrace a byla tedy v ještě nižší dimenzi. 

Elohim neustále experimentovali se svými těly, aby se projevili ve světě Nifilim a 
Země, protože už neměli zdroje ve svém světě. A tak si Elohim vytvořili poloumělá 
těla. Byli poněkud podobní humanoidům, reptiloidům a hmyzu, ale nejvíce ze všeho 
se podobali těm, které nyní nazýváte subhumanoidy a jejichž obraz se stal 
symbolem mimozemšťana ve vaší kultuře. Ano, jsou to šedozelení mužíčci s holými 
hlavami a obrovskými černými očními důlky. Zároveň měli stále povislou plazí kůži 
a chitinové hmyzí kryty. 

V této podobě se Elohim začali projevovat na Nifilim jako poslové vůle Ducha 
Nibiru. Stali se klanem kněží. Nemohli se rozmnožovat, kromě toho, že klonovali 
nová těla v laboratořích. Neměli vůbec žádné pohlaví. 

V těch vzdálených dobách se naučili zaznamenávat vědomí své démonické 
osobnosti na kovové desky s černými krystaly uvnitř. Věděli, že bez toho by 
okamžitě upadli zpět do svého antisvěta, kdyby ztratili své fyzické tělo, vždyť jejich 
vibrace byly tak těžké. A vrátit se tam, bez příležitosti vychutnávat si požírání 
tohoto světa, och, jak si to nepřáli... 

Proto bylo zaznamenané vědomí jednoduše odstraněno z těla zesnulého a vloženo 
do nově klonovaného. 

Správcem této laboratoře pro klonování a záznam vědomí byl velký kněz, který 
zcela přepsal vědomí svých podřízených, což znamená, že je vlastnil jako své 
vlastní ruce. Kdysi dávno vykonal velký rituál, aby se spojil s duchem Nibiru, s tím 
samým Luciferem, a ovládl jeho moc. 
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Poté, co si podrobil hrstku Elohim-kněží, rozhodl se zcela podrobit si moc na 
Nifilim. Docela rychle svrhl Ana, znovu přepojil vědomí kolonistů-polorobotů na 
Glorii a vydal se na Zemi na obrovské lodi- pyramidě. 

Černá pyramida tohoto Elohima zářila umělou září Nibiru. Enlil a Enki, ve svém 
neustálém nepřátelství a zvrácených dobrodružstvích, nedrželi krok s ‚technickým 
pokrokem’ metropole - Nifilim, která byla nyní zcela podřízena ne jejich otci 
Anuovi, ale jemu, tomuto uzurpátorovi, jeho jméno nemůže být vysloveno 
pozemskými zvuky, protože má v sobě zvuky tak nízkých frekvencí, které prostě 
nevnímáte. 

Blízké zvuky vzdáleně podobné výslovnosti jeho jména jsou v infrazvukovém 
rozsahu. Proto později nikdy neřekl lidem své jméno a ti, ke kterým mluvil - padli 
mrtví, takže tyto zvuky prostě zabíjely. Nejbližší, co lidé mohli pronést, bylo JHVH. 
Tyto čtyři zvuky začaly konvenčně označovat jeho jméno na Zemi. Kněží prostě 
fyzicky nedokázali vyslovit skutečné jméno, dokonce ani Anunnaki nifilimského 
původu nesnesli tyto smrtící zvuky. 

JHVH zpopelnil rezidence Enkiho a Enlila, zničil také je a ve ‚slávě’ tohoto ohně se 
zjevil lidem - otrokům, samotným Chaldejcům, uvězněným v neřestech a vášních, 
které jim vštěpovali Nifilim. 

Lidé v obrovském strachu padali na tváře před ‚slávou Hospodina’, jak je popsáno v 
Bibli, a přijali nového boha. A zakázal jim vzpomínat na Enkiho, Enlila, Anua a 
další a řekl, že kromě něj samotného nejsou žádní bohové a nikdy nebyli, protože 
Enlil a Enki byli zpopelněni před jejich očima, což znamená, že nebyli bohy. 

Tak začala nová éra... JHVH se objevil ve své ‚slávě’ nejen před chaldejskými otroky, 
ale vydal se do Atlantidy, která neustále platila daň ve zlatě Anunnakiům. Vypálil 
několik měst, zasel hrůzu a učinil posledního vládce těchto míst, Poseidona, svým 
poddaným. Poseidon má nyní ještě méně nezávislosti než v Enlilově době. 

JHVH mu řekl, že přišel obnovit pořádek ve svém majetku, za který považuje nejen 
mezopotamské kolonie, ale celou zeměkouli, a že se mu nelíbí, že během boje mezi 
Enlilem a Enkim se země, které nesou smrtící energie světla pro Nibiru, staly 
silnějšími. Tak nazval Hyperboreu a zemi Mu, stejně jako i některé další země. 

Neřekl mu ale, že se snažil při náletu vypálit boreánská města i země Mu. Že dostal 
ukrutánskou ránu do své lodi a málem havaroval, že musel z těch zemí uprchnout 
a opravit loď v mezopotámských hangárech. Ano, musel ji opravit, ale bylo by 
jednodušší postavit novou. A kvůli té ráně nebyl na Nibiru mnoho tisíc let a nemohl 
se vrátit až do vašich dnů. Létal pouze na Glorii a zřídil tam svůj týl. Od té doby 
dychtí po získání boreánské technologie, ano, naší civilizace ze systému Sirius, 
která postavila pyramidy v Egyptě. V té staré éře se Nibiru na své oběžné dráze 
dostala daleko od Země a jeho loď, která byla zasažena, už nedokázala překonat 
vzdálenost... Až dosud on a jeho společníci čekají na přiblížení Nibiru, i když se bojí 
svých vlastních Elohim, zná anunnakijskou zákeřnost... 
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Postavil mnoho základen a v blízkém vesmíru zajal chamtivé civilizace. Takže mu 
teď slouží, včetně vám známých Zetas. 

Nebudu vyprávět o tom, jak se vypořádal s Boreou rukama Atlanťanů a jak potom 
černým ohněm dobíval města Daarie a země Meluhhy, které jsou dnes v Indii 
známé jako Mohendžo-daro a Harappa, že mnoho z toho bylo provedeno lidskýma 
rukama. Nebudu opakovat to, co již dříve řekli jiní, kteří k tobě mluvili, že JHVH 
rozřízl lůno Země, aby vytvořil nový svět, laboratorní, který nazýváte Eden nebo 
Agarta. A tam se rukama jeho zcela podřízených biorobotů spustil nový projekt. 
Tam se rozhodl vytvořit nové lidi místo Chaldejců, protože ti v honbě za požitky mu 
v té době nebyli tak užiteční. Tak byli vyrobeni Adam a Eva v podzemních 
laboratořích, jak ti bylo řečeno dříve (viz téma: Adam je syn Lilith a Patsutsu aneb 
kdo, jak a koho stvořil...). 

A později, z pokolení Adama, vyčlenil pokolení Noema a z něj pokolení Abraháma a 
začal mluvit se svým lidem a vést jej jako své vyvolené a vytvářet dějiny jejich 
rukama a vlastnit pozemskou kolonii. 

Bohužel až doteď jeho ruce neopouštějí mechanismy planety na Kailásu, uchvácené 
ještě Anuem a jeho syny, a drží tak jako rukojmí nejen pozemšťany a samotnou 
Zemi, ale celou sluneční soustavu. A až dosud má spojení s Duchem Nibiru, který 
mu zajišťuje průchod do jiných světů, pokud vyhodí do povětří mechanismy 
Kailásu, což znamená, že způsobí výbuch Slunce a zničení celého jeho systému. 

Duch Nibiru od něj čeká na tuto oběť, aby sám stanul v centru systému rozbitých 
planet a na ohnivé vlně se dostal do jiných dimenzí Vesmíru, aby dobýval světy. Ale 
JHVH chápe, že Duch Nibiru usiluje o velkou moc ve Vesmíru a on, JHVH je pro něj 
pouze nástrojem, ale zatím nezbytným nástrojem, vždyť ho nadále krmí energiemi 
utrpení ze Země a posílá tyto energie strojům Nifilim a Elohim, které dosud 
zásobují energií tyto planety, ale lví podíl je pohlcen samotnou Nibiru, jejím 
Duchem, tím stejným Luciferem. A Nifilim a Elohim z Nibiru mu také dávají tyto 
oběti, přece jsou na něm závislí a jsou naživu jen tak dlouho, dokud živí jeho 
nenasytnou podstatu. Takto systém funguje dodnes. A všichni ‚vyvolení¨’ jsou ve 
skutečnosti pouze otroky ostatních ‚vyvolených’ ve společném systému krmení 
Nibiru-Lucifera, aby je nepohltil. Všichni ale mají velkou iluzi o své moci a své 
‚vyvolenosti’. 

A vaši lidští dozorci z rodu Abrahamova jsou jen posledním článkem pyramidy 
požírání energií. Anunnaki totiž potřebovali víc než jen zlato ze Země a sluneční 
soustavy. Potřebovali energie pro své božstvo Nibiru, pro tohoto Molocha. 
Odebírali zlato a další materiální zdroje pro vybudování svého malého světa, 
zničeného vlastníma rukama pod vedením stejného Molocha - Lucifera. Vždyť 
Nifilim i Elohim si myslí, že jsou tak mazaní, že pronikli do tohoto světa ze svých 
pekel, že zahájili válku s Absolutnem, ale vzali za to sílu a moc objektu Nibiru a 
jeho Ducha, toho samého Molocha neboli Lucifera. Ale ten za to očekává platbu a 
čeká na ni donekonečna až do konce jejich časů, protože to je trvalá smlouva a 
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trvalá daň příšernému Duchu, který věří, že je to on, kdo skrze ruce těchto 
bezvýznamných Elohimů je ve válce se světy i s Absolutnem. 

Ale i v nejnižším patře pyramidy - mezi tajnými společnostmi uctívačů Lucifera, 
mezi vašimi ‚elitami’ si také sami sebe představují jako vyvolené chytráky, ale 
zároveň musí neustále přinášet krvavé oběti jak JHVHi, tak i Luciferovi přímo 
formou válek a zápalných obětí. Smlouva je na dobu neurčitou do konce jejich dnů. 
Skončí až úplným pohlcením anunnakijské civilizace a jejich vazalů, kteří tuto 
dohodu s Luciferem ‚podepsali’. 

Ale ve vašem 19. století zasáhla Glorii katastrofa. Některým zástupcům naší 
koalice světlých civilizací se podařilo vypnout hlavní ovládací stroj pro bioroboty a 
ti se začali navzájem ničit a přestali poslouchat JHVH i centrum na planetě Nifilim. 
Sami pak zničili všechny stroje vlastníma rukama. Proto tam nyní vládne chaos. Na 
Zemi to bohužel nelze udělat. Gloria nikdy nebyla napojena na Slunce a katastrofy 
na ní se Slunce netýkají, ano a bez výjimky byla obydlena bezduchými roboty a 
Zetas, kteří tam udržovali pořádek. Na Zemi je stále mnoho světlých duší, které 
mohou být během katastrofy vtaženy do nízkých světů vírem éteru a ztratit se 
tam... Ano, i mechanismy Kailásu i dalších portálů spojují Zemi s mnoha světy, které 
mohou trpět... 

Proto zde nemůžeme přijímat tak drastická opatření. Kosmos, Absolutno očekává, 
že vyrostete a budete s námi schopni spolupracovat. To znamená, že to hlavní v 
této velké válce je přiděleno vám, obyvatelům Země. Pouze vy budete schopni 
neutralizovat stejné lidi, jen služebníky Lucifera, a pak energie nebudou proudit k 
JHVH, a první, koho začne pohlcovat, budou ‚vyvolení’, protože jsou mu blíže, to je 
neměnný mechanismus temných světů, které se podle tohoto mechanismu, podle 
tohoto zákona vesmíru, samy zničí. 

Ale zvenčí nemůžeme zničit vaše ‚elity’, protože na naše zdroje nevyhnutelně 
odpoví stejnými zdroji z opačné strany a bude největší ze zápalných obětí... 

Nevoláme vás do válek a ničení, a věříme, že stále existuje příležitost neutralizovat 
elity a jejich pány jednoduše tím, že je přestanete živit energiemi neřestí a utrpení. 
O utrpení to samozřejmě není ve vaší moci, ale vy sami krmíte tento stroj neřestmi. 
Ti, kteří uctívají JHVH-Elohim, se považují za ‚vyvolené’, a proto sní o tom, že budou 
jako Elohim. Elohim, na druhé straně, nejsou rozděleni podle pohlaví. Jsou stejného 
pohlaví, nebo spíše asexuální, ačkoli jejich struktura je blíže k muži, ale stále 
nemohou být považováni za muže, jsou středního pohlaví, ale zároveň vůbec 
nemají ženské charakteristiky. Nejvíce ze všeho nenávidí ženský princip, který je 
jim cizí. Takže od dávných dob, od doby nástupu JHVH, stejné pohlaví a popírání 
všeho ženského začalo být považováno za božské. JHVH vštípil lidem, že ženský 
princip je démonický na příkladech Nifilim éry Enlila a démonky Lilith. Od té doby 
bylo v mnoha vašich kulturách pod vedením JHVH a jeho dozorců všechno ženské 
degradováno a považováno za nečisté a styk se ženou byl považován za 
poskvrnění. Odtud koncept prvotního hříchu, tj. zrození, které není podle božského 
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ve zvrácených představách Elohim. Reprodukce podle božského, neposkvrněné 
početí je klonování, jako u samotných Elohimů, a spojení stejného pohlaví není pro 
početí potomků, ale pro energetické vazby mezi sebou, takzvanou perverzní lásku, 
ve které se stávají ‚bratry’... 

Klonování a genetické inženýrství se od zničení Atlantidy stalo pro pozemské 
uctívače JHVH nedostupné. Od té doby existuje velký rozpor ve všech 
abrahámských učeních týkajících se ženy. Je pro ně nečistým, nízkým tvorem a 
přitom jen jejím prostřednictvím lze pokračovat v pokolení. A proto pokolení 
pokračuje pouze skrze hřích, stejný, prvotní. A tak se v průběhu dějin tento rozpor 
a boj s přírodou samotnou vleče v mnoha kulturách zpracovaných Anunnaki JHVH. 

Od té doby, co se Anunnaki z Nibiru zmocnili lidských myslí, byla zapomenuta 
božská harmonie mezi pohlavími, bez podřízenosti a nadřazenosti, bez soupeření, 
ale založená na čisté lásce, která jediná může být prostředkem pro stvoření nových 
životů a fyzických těl pro inkarnaci čistých duchů podle pravých zákonů kosmické 
přírody. 

Existují pouze extrémy, které obě rasy Nibiru přinesly: buď naprostá zhýralost 
Nifilim, nebo ponížení žen, jejich přirovnávání ke zvířatům a démonům podle 
přikázání Elohim. Téměř všechny kultury, všechny národy a rasy, které se snoubí s 
Chaldejci vytvořenými Anunnaki a pozdějšími potomky Adama a Evy, jsou tím 
prosyceny. Buď kult plodnosti Nifilim, spojený pouze s fyzickými genitáliemi a 
jejich uctíváním, zbožštění styku v chrámech, falické kulty; nebo vůbec popření 
ženského principu Elohim: prvotní hřích, početí v neřesti a boj s ženským 
principem jako s démonickým, boj s pokušením být poskvrněn skrze ženu. 

Ale v těchto dnech se klonování a genetické inženýrství opět stávají realitou. Proto 
ve vaší době začali ‚vyvolení’ z takzvaných ‚elit’ masivně přecházet na vztahy 
stejného pohlaví, které vždy považovali za božské, a tak se, jak věří, uchránit před 
velkým poskvrněním a vytvořením prvotního hříchu. Vždyť jen porušením 
vesmírných přírodních zákonů se mohou zbavit svých zvrácených rozporů... 

Navíc zapojují gojímy (nevyvolené) do tohoto procesu a používají jej jako jeden z 
mechanismů pro snížení porodnosti. Plánují toliko spustit hlavní páky redukce 
populace tím, že zahájí velké jatky nebo přírodní katastrofu. 

Čekají pouze na konečné zdokonalení technologií klonování těl a zaznamenávání 
vědomí na ‚flešku’, jak to praktikují jejich ‚božští’ učitelé. 

To je důvod, proč se technologie umělé inteligence, biometrie a čipování v dnešní 
době vědou berou útokem takovým tempem. 

Pro začátek plánují otestovat čipování gojímů (nevyolených, obyčejné populace), 
aby si zcela podrobili jejich psychiku, jako kdysi roboty na Glorii. A pak vyzkoušejí 
technologii na sobě, aby zaznamenali své vědomí do kousků železa. 
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Nyní je vaše civilizace konfrontována se skutečností, že váš technologický pokrok 
se uskuteční pouze za jediným účelem - úplné podřízeností a kontroly, a pak 
zničení nadbytečných mas obyvatelstva. Po cestě se řeší i drobné problémy, ale i ty 
jsou velmi důležité pro vaše elity, které Anunnaki uchvátili na touhou mít 
materiální bohatství, a zároveň od nich stále vybírat zlatou daň. 

Poslední odebrání poplatku se uskutečnilo na počátku tohoto století. Proto všichni 
tito super-miliardáři již nemají zlato. Kromě toho jim kvůli vzhledu malé množství 
zůstalo. Platili svým pánům za technologie umělé inteligence a záznamy vědomí, 
které jim byly nabízeny jako cesta k nesmrtelnosti. 

Proto jedním z jejich úkolů ve vaší pozemské existenci je nyní odmítnutí zlata jako 
standardu. Proto se objevily kryptoměny... 

Kryptoměna - to není nic, je to jen fiktivní kód, jedinečný klíč v umělém systému. 
Ale nápad na tento umělý systém a klíče dostali od Anunnaki a Zetas a rozhodli se 
ho implementovat, ale mazaným způsobem. Jakože se jedná o myšlenku volných 
peněz, které nejsou vázány na státní systémy. To uchvátilo všechny druhy 
milovníků svobod, a častěji iluzorních svobod, a začali počítat tyto klíče sami. Ale 
čím více klíčů je vypočítáno, tím těžší a těžší je to udělat. To je systém. A pro 
výpočet nových klíčů, které jsou ty stejné bitcoiny nebo jiné měny, je zapotřebí stále 
silnější a samozřejmě dražší vybavení. A v blízké budoucnosti, můžeme říci, že 
zítra, si to obyčejní lidé už nebudou moci dovolit. A ONI, tyto korporace, ta samá 
‚elita’, se tím začnou znova zabývat. Chtějí vytvořit jednotnou měnu pro celou 
planetu, která je v podstatě NIC, a přenést na ni VŠECHNO. 

Úplné informace o lidech, jejich fyziologii, jejich finanční situaci v této měně, vše 
bude zaznamenáno v čipech, stejně jako budou existovat zařízení pro ovládání 
vašeho mozku pomocí technologie umělé inteligence. To jsou jejich plány. Ale 
protože čipování je stále dlouhodobý proces, který vyžaduje velké materiální 
náklady, stále sní o spálení obrovské masy obyvatelstva ve velké válce nebo 
přírodní katastrofě. Zatím je brzdí jen strach z nekontrolovatelnosti přírodních 
katastrof, protože ani Atlanťané se nevyrovnali se svým vybavením... A ve válce jen 
vy, potomci Hyperborejců, je zastavíte vyvojem svých zbraní! 

Vzdáleně jsme zadrželi přírodní katastrofu, kterou se opakovaně pokoušeli 
rozkývat, ale zároveň přišli o většinu svých bunkrů, vždyť všechny jejich pokusy o 
přesun tektonických desek se odrážely od našich základen toliko jako obranná 
opatření, ale zároveň byl úder přesměrován a jejich bunkry byly zničeny. Tato 
válka zemětřesení stále pokračuje. 

No ale zabránit třetí světové - to je vaším úkolem. Úkolem pozemšťanů je zadržet 
monstra v těchto vašich dnech. Aniž by začali Luciferovi přinášet velké oběti, ONI 
začnou umírat! Sám si je bere. To je to, co nejskrytěji pohání jejich krvavé záměry, 
stejně jako taktéž obohacování ropou. Ale nejskrytější - to jsou oběti, a malých 



18 

 

válek není nikdy dost, za nové technologie vyžadují Anunnaki hodně krve, včetně se 
ziskovým ‚vyvoleným’ snížením populace. 

I když jim tuto myšlenku vnucují i samotní Anunnaki. Anunnaki chtějí jen nahradit 
nepředvídatelné pozemšťany obyčejnými roboty. Vždyť lidé s duší s největší 
pravděpodobností nezapadnou do systému ani s čipy v mozku. A zjevně jsou tyto 
experimenty prováděny v laboratořích vašich elit. Pouze ti, jejichž duše spí pod 
vlivem sexuálních tužeb, tužeb po nadvládě a násilí proti ostatním, stejně jako 
neodolatelných tužeb po konzumu, mamonu, zapadnou. Ale trpí tím i samotné 
‚elity’, které jsou samy zranitelné vůči ‚všemohoucím’ cizincům, kteří jim tyto 
technologie dávají. 

Spící duše budou snadno vyhozeny z těl pod vlivem programů Anunnaki 
zaznamenaných v čipech. K tomu jsou uspáváni všemi vašimi médii, vštěpováním 
zvláštních ‚hodnot’ a ukazatelů, přijímáním těch nejnižších tužeb a pěstováním 
neřestí.“ 

„Ale vy nejste stádo ovcí!“ - náhle pokračoval v příběhu kočky obří Asur. „Kdo vám 
brání myslet a rozvíjet své duše tak, aby nemohly být spáleny čipy! Pouze spící duše 
budou moci být vyřazeny pomocí technologie. Pamatujte si to! A toto je válka 
každého z vás! V této těžké době! Pouze rozvíjením ducha, mravnosti, 
nasloucháním svému svědomí a nenasloucháním vaší lenosti a ospravedlňováním 
vašich nízkých sklonů - budete spaseni! Dokonce i v elektronickém pekle je 
pravděpodobnější, že čipy shoří než duše těch, jejichž duch nemůže být zlomen! 
Říkám vám, že naděje je vždy a všude! Nebuďte stádo! Západ, utápějící se v 
nadvládě Luciferových nohsledů, vás nebude litovat, protože vás nikdy nelitoval. 
Nemůžete se vzdát, nemůžete se vzdát ani o píď! Pokud v sobě ustoupíte, bitvu už 
jste prohráli! A to je to nejdůležitější ve vás, ve vašich duších, a záleží jen na vás, 
zda budete ‚tolerantně’ souhlasit se vším, co vám bude nabídnuto za slib potěšení 
nebo jen klidu, nebo budete hájit morálku, mravnost a pojetí cti. 

Pochopte, že i když souhlasíte a zradíte se, nenechají vás na pokoji. Ti, kteří budou 
souhlasit, budou odvezeni na jatky jako první. Přemýšlejte a rozumějte lidem, těm, 
kteří vám co slibují i kteří dělají hodně pro ochranu nejen vaší země, ale celé 
zeměkoule. Proberte se z malicherných osobních problémů, nyní je doba, kdy se 
rozhoduje o globálním, nikoli osobním materiálním blahu. Svět musí být zachráněn 
před zápalnou obětí! A pouze spící duše v této situaci nadále přemýšlejí o tom, jak 
se osobně nenechat smést do propasti, aby mohli osobně jíst chutné jídlo a módně 
se oblékat a dostávat slušný plat... 

To vše přijde, až bude rozhodnuto o tom hlavním! A pokud vše nezávisí na vás, 
obyčejných lidech, pokud nedokážete zastavit ‚elity’, dozorce Anunnaki, pak 
alespoň svými myšlenkami a výzvami nelijte vodu na mlýn západních ‚elit’ a jejich 
nohsledů! To už záleží na vás! Naučte se konečně rozlišovat mezi jednoduchými 
sliby a skutky, naučte se rozlišovat velké skutky od malých a hledejte priority, jak 
říkáte! Když jsou stěny kolem rozbité nepřáteli, budete místo posilování obrany a 
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zpětného boje přeskupovat nábytek? Vystřelíte poslední kulky na krysy, které vám 
kradou zásoby, až budou potřeba k záchraně životů dětí? S krysami se můžete 
vypořádat později, ve chvílích klidu mezi bitvami... Ale uslyší-li nás alespoň někdo, 
vždyť v těchto dnech se ve světě rozhoduje o mnohém…“ 

Tak mluvil mocný Asur a na obrazovce mezi hvězdami stále zářila pekelná 
Nibiru. Ale jak daleko je to od Země... 

„Ano, život na vaší planetě nyní závisí na vás více než na Nibiru... Nevěřte těm, kteří 
šíří lži o jejím přibližování. Je velmi daleko, ale můžete zajistit, že už nikdy nepřijde, 
protože pokud její sluhové nemohou poslat řádnou oběť, Nibiru se okamžitě 
zhroutí a propadne zpět do svého antisvěta. Prostor, do kterého systém Slunce 
vstoupil, je již jiný. A nyní vše záleží na vás, zda vyrostete a zda dokážete bránit 
svůj svět! No, vždy jsme pomáhali a pomáhat budeme, pouze na naší úrovni, a sami 
se budete muset tvrdě snažit!“ - řekla mimozemšťanka a ukázala na zeměkouli 
pomalu plovoucí v okénku... 

Zapsala Valeria Kolcova 16.03.2018  

 


